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Referat fra generalforsamlingen 6. februar 2024 
 
Der var tilmeldt 51 deltagere – Referent: Annette Bøjen 
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1. Valg af dirigent 
Bestyrelsen foreslog Else Juul (EJ), som blev valgt uden modkandidat. EJ oplyste, at indkaldelsen 
var udsendt i henhold til vedtægterne. 
 
2. Bestyrelsens beretning  
Formand Lone Skov aflagde beretning. Der har været aflysning af to arrangementer i 2023. Det 
ene med sygeplejefaglig direktør Susanne Lauth, blev erstattet et foredrag fra 
Beredskabsstyrelsen. Julefrokosten blev aflyst pga. vejret, og deltagere der havde betalt i 2023, 
deltager gratis i 2024. 
Beretningen blev godkendt uden kommentarer, og er indsat efter referatet.  
 
3. Fremlæggelse af regnskab ved kasserer Hanne Skovgaard (HS) 
Regnskabet blev udleveret ved mødets start og er revideret af Jørn Koch uden kommentarer. 
(HS) gennemgik regnskabet med følgende kommentarer:  

• Tidligere revisor Søren Dørup har trukket sig. Derfor har Jørn Koch (tidligere 
sygehusdirektør, KH) indvilliget i at revidere regnskabet for 2023.  

• Antal medlemmer er rimelig konstant (ca 130). Sammen med det årlige tilskud fra AUH 
betyder det en ensartet årlig indtægt på ca 31.000 kr.  

• Arrangementer er den største udgift, herunder julefrokosten, overført til 2024, som er 
betalt i 2023.  

• Udgifter til generalforsamlingen i februar 2023 steg til ca. 12500 kr, (tidligere ca 8000 kr.), 
da der fx skal betales for engangsservice, og alene 2 småkager/person kostede 1200 kr. 
Derfor er forplejningen ændret til kaffe med boller og kage.  

http://seniorklubben.auh.dk/


• Den samlede beholdning ved årets udgang er 62519 kr. Som aftalt nedskrives formuen 
langsomt.   

• HS efterlyste forslag til nedskrivning af formuen: 
Forslag/kommentarer fra medlemmer: 

• Arranger en weekendtur til Skagen. HS: det er bestyrelsens holdning, at alle penge ikke skal 
bruges på en enkelt aktivitet, men spredes ud så alle medlemmer tilgodeses.  

• Har bestyrelsen drøftet hvor stort et overskud der skal være i foreningen?  

• Vi kan evt bruge pengene på en rigtig god foredragsholder.  
Regnskabet blev derefter godkendt. 
 
4. Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslår 200 kr/medlem/år. Det vedtages.  
 
5. Valg til bestyrelsen 

• Hanne Skovgaard Jensen, Inger Vithen og Birtha Hansen var villige til genvalg, og blev alle 
valgt.  Inge Rasmussen stillede op til bestyrelsen og blev valgt. Lise Nymann stillede op som 
suppleant og blev valgt.  

• Da vedtægterne foreskriver syv medlemmer og to supplementer mangler der et medlem i 
bestyrelsen.  

• Bestyrelsen konstituerer sig ved det kommende bestyrelsesmøde sidst i februar. 

• Valg af revisor: Jørn Koch 
Aktuel bestyrelse:  
Efter generalforsamlingen har bestyrelsen konstitueret sig således: 
Lone Skov (næstformand), Hanne Skovgaard (kasserer), Annette Bøjen (formand), Kirsten 
Østergård Nielsen (udsender indbydelser mm.), Inger Vithen (medlem), Inge Rasmussen (medlem), 
Birtha Hansen (suppleant), Lise Nymann (suppleant) 
 
6. Indkomne forslag. Der var ingen indkomne forslag 
 
7. Kommende aktiviteter 
Programmet for 2024 er tilrettelagt med følgende arrangementer: 

• 19. marts 2024 Udviklingen af Aarhus Amtssygehus (Kortfilmen Rider Lykke, der er 
indstillet til en OSCAR 2024, er optaget på AAS og kan streames fra TV2) 

• 25.april 2024 Styrelsen for patientklager   

• 23.maj 2024 Heldags udflugt (Kulturcenter Silkeborg Bad m.m.)   

• 10.9. Kunstig intelligens 

• 24.10. Under forberedelse, evt. nyeste viden inden for diabetes  

• 26.11. Julefrokost 
Forslag til arrangementer: 

• Evt. Kirsten Mehlsen igen.  

• Ønske om gentagelse af besøget i ”Rum for Tro og Fordybelse” i mindre grupper. Det 
oplyses at rummene altid er åbne, og der ikke kan reserveres til gruppebesøg.  

• Museet Ovartaci evt. med deltagelse af Jacob Haugård.  
 
8. Eventuelt  

• Teknik og Miljø, Aarhus Kommune inviterer til en workshop på AAS mhp. navngivning af 
stedet/området. Annette Bøjen er kontaktperson og derudover deltager Lis Justesen, Inge 
Rasmussen og Minna Heskjær.  

• Der trækkes lod bland deltagerne om gevinster, som var tiltænkt julefrokosten. Fjorten 
medlemmer blev de heldige vindere af lidt god chokolade. 

 

 



 

 
 

 

 

 

Årsberetning for Seniorklubben 2023.  

 

Årets første aktivitet var Generalforsamling 9/2-2320. Lone Skov fortsatte som formand og 

Marianne Hager som næstformand. Kirsten Østergaard Nielsen blev valgt som nyt 

bestyrelsesmedlem og Birtha Hansen som suppleant.  

 

14/3 havde vi foredrag med Mila Pajovic, som fortalte om en meget spændende livsrejse fra lille 

pige i Montenegro til jordemoder i Aarhus.  

 

27/4 fortalte Sygehuspræst Kirsten Dalager Buhr om sit arbejdet og fremviste ”Rum for tro og 

fordybelse”. Det er tegnet af arkitekt Olafur Eliassen og kan benyttes af alle uanset religion.  

 

23/5 var vi på udflugt til Mariager. Vi startede med en dejlig og smuk sejltur på fjorden med 

”hjuldamperen” Svanen. Senere frokost på ”Postgården”. (Karbonader med ærter og gulerødder 

og bagefter citronfromage.) Derefter så vi Mariager Klosterkirke og kloster. På vejen hjem: Kaffe 

og ”verdens bedste” hindbærsnitter.  

 

12/9 fortalte Kirsten Mehlsen meget levende om sit arbejde med fangekoret i fængslet Emner 

Mark ved Horsens.  

 

25/10 skulle chefsygeplejerske Susanne Lauth have fortalt om sit job. Desværre blev det aflyst pga 

Susannes travlhed. Beredskabsstyrelsen sprang akut til og fortalte os om hvordan man kan 

overleve et par dage uden strøm, vand osv. Det gav én noget at tænke over!  

 

30/11 skulle vi have julefrokost i restaurant Terrassen i tivoli Friheden. Desværre blev det et 

frygteligt snevejr, og kl. 10 holdt bybusserne op med at køre, og vi blev nødt til at aflyse. Vi 

prøvede at arrangere en julefrokost i januar, men alt for mange måtte melde afbud. Restauratøren 

har være så venlig at gemme det indbetalte, så vi holder julefrokost i nov. 24, hvor man kan 

deltage uden at betale, hvis man allerede har betalt i 23.  

 

Som det sidste vil jeg fortælle, at det på grund af det store arbejde Hanne og Annette har lavet er 

lykkedes at få udarbejdet og trykt en pjece, som kan lægges rundt på hospitalet. Den fortæller 

hvad Seniorklubben er, og hvordan men kommer i kontakt med os. Flot stykke arbejde.  

 

Alt i alt et godt år, og alle bedes melde sig til bestyrelsen, hvor vi kommer til at mangle folk!  

Vi har afholdt 4 bestyrelsesmøder i 23.  

 

Lone Skov 27/1-2023 


